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1. Determinar la naturaleza de los puntos criticos de la funcion

f (X, y,z)=%x3—y2—zz—xy—22_

18 PUNTOS

2. Obtener una ecuacion cartesiana del plano tangente a la superficie

S: R (u,v) = (U+V)i+(u?=v?)j+(u—v)k en el punto A(3,3,2)

16 PUNTOS

3. Sea el campo vectorial E(r@ ,=zrp +0e,+7e,  expresado en
coordenadas cilindricas circulares. Obtener el rotacional y la divergencia de E.

16 PUNTOS




4. Calcular el trabajo que efectua el campo de fuerzas

F(X,Y,2) =—Yi+Xj + ZK , sobre una particula que se desplaza del punto A(0,0,0) al

punto B(1,1,1) sobre la curva r(t) =ti +tj +t%k .

16 PUNTOS

5. Calcular el volumen del sélido que queda debajo de la superficie de ecuacion

z=3x"+3y’ y sobre laregion R={(x,y)/0<x<2,0<y<2}

16 PUNTOS

6. Mediante el teorema de Stokes calcular la circulacion del campo vectorial

F(xy,2)=(y=1)i+(z%) ]+ (y)K através de la curva cerrada de ecuacion

z-y-1=0
C:{zyz
X“+y =1

18 PUNTOS
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1. Se obtienen los puntos criticos de f

f, (X, y)=x"-y=0
f, (X, y)=-2y—x — R (0,0,-1) vy PZ(—%,%,—l) son los puntos criticos de f

f,(x,y)=—-2z2-2

2x -1 0
La matriz de Hess es H(x,y,z)=| -1 -2 0 | por lo que enel punto P,
0 0o -2
0o -1 0
H(,0,-)=|-1 -2 0| - p(A)=(-2-A)(A1*+241-1) que es un polinomiocon dos raices
0 0o -2

negativas y una positiva, por lo que en P, la funcion f notiene valor extremo pero su grafica
tiene un punto silla.Por otro lado, para el punto P,

-1 -1 0
H(—%,%,—l)z -1 -2 0| > p(A)=(-2-2)(1*+34+2) que es un polinomiocon tres raices
0 0o -2

negativas, por lo que en P, la funcion f tiene un valor maximo relativo.

18 PUNTOS

2. Aprovechando que S:y=xz se construye la funcion F(x,y,z)=xz-y=0.
Un vector perpendicular a Ses VF(x,Y,2) =(2)i— j+ (X)k.En el punto A, VF(3,3,1) =3i— j+ 3k
Una ecuacion del plano solicitado es entonces

7:3(x=3)—-(y-3)+3(z-1) =0
m:3X—y+32-9=0

16 PUNTOS




UxE(, 0, z) — |2 _°_ _° |2 &,
r | or oe oZ r
r ré z
— 1,0 o a 1
16 PUNTOS
4. EI trabajo esta dado por:
L 2 |
W = | (—ti +tj +t°k) - (i + j + 2tk)dt = | 2t3dt = —| = —u.t.
!( i ) (i + ] ) ] 5. =3
16 PUNTOS
5. El volumen (V)del sélido esta dado por :
22 2 5 2 5
Vv =”3x2 +3y*dxdy =J'x3 +3xy2‘0 dy =j8+6y2dy =8y +2y° =32
00 0 0
16 PUNTOS

6. Usando teorema de Stokes, la circulacion queda dada por:
circ=§E-§:jIrot(E)-ﬁda

Se observa que S:F(y.z2)=z—y-1=0Yy R ={(x, y)|x® +y? sl}.

V2

Ol—J+K y do == dxdy

J2

Ademas : rot(l_f) =(1—-22)i+0j—k. Por lo tanto:

Entonces,n =

circ=§‘3((1—22)i+0j—k)- fﬂLk\Fd dy——_”dxdy——

18 PUNTOS




